
OBČINA SLOVENSKA BISTRICA
KRAJEVNA SKUPNOST ČREŠNJEVEC
Črešnjevec 43
2310 Slovenska Bistrica

Z A P I S N I K

10.  seje sveta KS Črešnjevec, ki je bila 22.04.2024  ob 18.00 uri v prostorih KS Črešnjevec,  
Črešnjevec 43,  z naslednjim:

 dnevnim redom

1. Ugotovitev sklepčnosti
2. Pregledi obravnava in potrditev zapisnika 9. redne sejei
3. Pregled in potrditev Zaključnega računa za leto 2024i
4. Postavitev majskih drevesi
5. Obravnava osnutka programa za 15. krajevni prazniki
6. Obravnava prošenj in mnenji
7. Vprašanja in pobude krajanovi
8. Razno.

PRISOTNI: Franc Podgrajšek, Dejan Novak, Peter Žišt, Jure Špec. Boštjan Rajher, Gregor Soboti, Branko 
Kovaiii

OSTALI PRISOTNI:  Primož Kristan

AD 1

Ugotovitev sklepčnost in potrditev dnevnega reda

G. Podgrajšek ( v nadaljevanju predsednik) je pričel s sejo in ugotovili da smo sklepčni. Svet KS z dvigom 
rok tudi  potrdi predlagani dnevni red.

AD 2

Pregled, obravnava in potrditev zapisnika 9. redne seje

Navzoči so dobili zapisnik 9. redne seje po elektronski pošt in so ga pregledali in ga z dvigom rok potrdili.
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AD 3

Pregled in potrditev zaključnega računa za 2024

Kot vsako leto je tudi  letos bilo potrebno predstavit in potrdit zaključni račun za preteklo koledarsko leto.
Predsednik je zbranim  predstavil zaključni računi ki je bil pripravljen na Občini. 

Zaključni  račun  je  bil  v  skladu  s  planiranim  proračunom.  Dodana  je  bila  postavka  za  projekt  obnove
cerkvenega zidu in postavitev lapidarija v višini 7.700 eur. 

V razpravi o zaključnem računu je bilo postavljenih nekaj vprašanji na katera je predsednik odgovoril  v
skladu z realizacijo projektov in posledično porabo sredstev. 

Po krajši razpravi je bil zaključni račun soglasno sprejet.

AD 4

Postavitev majskih dreves

Ker je  v  KS Črešnjevec vsakoletna tradicija  postavljanja majskih drevesi  bo tako tudi  v letošnjem letu.
Predsednik je predlagali da bi vsak VOi ki bi postavljal majsko drevo dobil hrano in pijačo v vrednost 200
euri za kar bi se odprla naročilnica v trgovini Jager. Prav tako je KS nabavila nove zastavei da se na drevesa
lahko obesijo nove zastave.

Predlog je bil soglasno sprejet.

AD5

Obravnava osnutka za 15. krajevni praznik

Predsednik je predstavil osnutek predloga za izvedbo 15. krajevnega praznika in odprl razpravo. Svetniki so 
v razpravi predlagali skrajšanje praznovanja na maksimalno en tedeni vključitev namiznega tenisa in 
povečanje števila mizi glede na lanskoletne izkušnje. Svetniki so tudi predlagalii da se do naslednje seje 
zberejo konkretni predlogi od vseh morebitnih sodelujočih društevi da se bo dokončen program lahko čim 
prej potrdil. 

Prav tako je bilo s strani svetnikov predlaganoi da se najde optmalen načini kako pridobit prostovoljna 
sredstva i ki bi se lahko porabila za nagrado aktvu kmečkih ženai ki vedno nesebično priskočijo na pomoč. 
Lahko pa bi se eventuelno lahko nabavil kak pripomoček za igrišče ( mreža za odbojkoi...)i mogoče tudi za 
nakup zemljišča ob športnem igrišču. 

Svetniki soglasno sprejmejo predlogi da se do naslednje seje zberejo predlogi in ideje.
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Ad 6

Obravnava prošenj in mnenj

Na svet KS so bile poslane naslednje prošnje :

 - Monika Jurič s.p je poslala prošnjo za podaljšanje delovnega časa zaradi praznovanja...svetniki so predlog
sprejeli že na dopisni seji
- Športno društvo je poslalo prošnjo za potrditev obratovalnega časai ki ga svet KS soglasno sprejme;
- VO Vrhloga je poslala prošnjo za pomoč pri ureditvi prostora ob t.i Granici;
- VO Pretrež je prav tako poslal prošnjo za pomoč pri ureditvi kraja. Svetniki potrdijo predlog predsednikai 
da se obema VO nameni donacija v višini 50 eur za nakup cvetlic.
- svetniki se prav tako strinjajo s pomočjo pri ureditvi družabnega prostora pri mlekarni na Vrhlogi

Zaradi velike obremenjenost ceste Vrhloga – Pragersko  - smetščei se sprejme sklepi da se na občino poda
vloga za prenos vzdrževanja na Občino Slovenska Bistrica.

 - Predlaga se tudi sanacija cevi in pokrova jaška pri Zorku.

AD7
Vprašanja in pobude 

Na svete KS se je obrnila ga. Železnik iz Vrhloge s prošnjo za asfaltranje makedamske ceste do njihove hiše.
Cesta je v slabem stanju in se ob vsakem malo večjem deževju precej uniči. Ker so sredstva v letošnjem letu
že planirana za druge odsekei se svetniki strinjajoi da se k reševanju tega problema pristopi v naslednjem 
letu.

Ker pa smo pridobili zelo konkurenčno ponudbo za sanacijo planirane investcije v Brezjui se predlagai da v 
primerui če ostanejo sredstva od tega projekta se pristopi k asfaltranju ceste Železnik že v letošnjem letu.

Na pokopališču se je nabavilo 15 novih zalivalki saj so se stare uničile i par pa je bilo verjetno tudi 
odtujenih.

Predsednik je seznanil svetnike tudi o zelo uspešni izvedbi Materinskega dne.

Predsednik še enkrat predstavi predviden potek rekonstrukcije kulturnega doma. V začetku junija bo na 
portalu objavljen tender za pridobitev najboljše ponudbe.
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AD7
Razno

Ker so bili vsi pereči problemi predebatrani skozi celotno sejoi pri točki razno ni bilo posebne razprave

Seja je bila končana ob 19.45 uri

Zapisal:                                                                                         Predsednik sveta KS Črešnjevec

Primož Kristan                                                                                Franc Podgrajšek
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